
Spill 10, Øst gir med alle i sonen.  

      E K 9 5                  

      E Kn 9 4                 

      3                   

      9 8 7 2                  

  D Kn 8 7 3      10               

  7 6 3 2        K D 8 5              

  E K         Q 10 8 6 4             

  10 5         Kn 6 4              

      6 4 2                   

      10                   

      Kn 9 5 4 2                 

      E K D 3   

Etter 3 passer åpnet Stein med 1 kl., Øst gikk inn med 1 ru. og jeg meldte ikke veldig oppfinnsomt 1 

NT.  Vest sa 2 sp. Og hadde jeg vært fornuftig, så hadde jeg passet og tatt inn 2-4 sonebeter.  Jeg sa 

imidlertid 3 kl. og dermed ble dette sluttkontrakten, og Øst spilte ut sin single sp.10.    

Stein stakk med esset og spilte ru. til Vests K, og sp.D tok med seg kongen og en stjeling.   

Fortsettelsen var ru til esset og trumf i nord.  Deretter spilte Stein E og K i kløver og så kom sp. til 

9eren (Vest sov). Deretter hj. E og hj. Kn til damen og stjeling, og sluttposisjonen var :  

      5                   

      9 4                  

      -                   

      9                   

      8 7     -                

    7 6     K 8                

    -     D 10                

    -    -                

      -                   

      -                   

      Kn 9 7                    

     D  

Stein spilte ru./ og kastet selv sp.5, slik at Øst kom inn på ru. 10 og var sluttspilt. Spiller han ru.D 

stjeler Stein og bordet står, og spiller han hj.D som han gjorde, så stjeler han på bordet og hånden 

står.  


